

Az iskola névadójára emlékeztek

Minden év elején, Fekete István születésnapja (1900. január 25.) alkalmából, névadónkra emlékezve Fekete István-napot tartunk iskolánkban. Rendhagyó tanórák keretében olyan feladatokat oldunk meg, amelyek kapcsolódnak az író munkásságához.

Idén az alsó tagozat egész héten át Fekete István életét és munkásságát idézte fel a tanórákon. Olvasásórán az ő verseit, történeteit dolgozták fel, a matematikai szöveges feladatok a kedvenc hősről szöveget, rajzórán illusztrációkat, technikaórán bábokat készítettek.

A felsősök a kooperatív technikák alkalmazása során tapasztalhatták meg a közös játék és munka örö-



mét. Nagy sikere volt a Sok jó ember kis helyen is elfér és a Ki vagyok én? játékoknak, amelyek számos, Fekete István műveiben előforduló állatot, helyszínt, élőhelyet és történethőst hivatkoztak a gyerekek emlékezetéből. Az író Hóvirág című versének szavaiból kellett saját verses vagy prózai szöveget létehozniuk. Ezt követően alkotásaikat illusztrálniuk is kellett a felajánlásmódszer alkalmazásával. Minden csoport eszközkészlete hiányos volt, kérni azonban nem, csak felajánlani lehetett egymásnak színes ceruzákat, filctollakat stb. A kreatív végeredmények folyosónk díszei lettek.

György Erika

A Csiga-biga című versre kibújta a gyerekekből a tehetség

Jubileumi kórus



Iskolánk 50. évfordulója alkalmából jubileumi vegyeskórust szerveztünk. Várjuk jelenlegi szülők, régi tanulóink, tanáraink, szülőink jelentkezését. Első alkalom: március 26., szerda 17.30.

Zádoriné Kovács Orsolya
és Bárkányi Gabriella

Ünnepeljünk együtt!



2014 őszén a Budapest XXIII. Kerületi Fekete István Általános Iskola fél évszázados lesz. Méltóképpen szeretnénk felidézni ezt az 50 évet. Várjuk volt kollégáink, tanítványaink és minden minket ismerő és ránk szeretettel gondoló jelentkezését. Szívesen fogadunk tárgyi emlékeket, fotókat, dokumentumokat (bizonyítvány, ellenőrző, füzetek, oklevelek stb.).

www.feketei.hu • e-mail:
fekete50@googlegroups.com

Köszönettel: a szervezők